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1A z Istebnej na tor 6 (1+) z +H 5 5 + +i A, 6a, 6 1,7, 24/27 Al 1
2 | A z Istebnej na tor 6 (1-) Wi |—ls-—+— |—5F +5+ |Fs A, 6a,6 1,3,4/5,6,7,24/27 Al 2
3|A2 z Istebnej na tor 4 (1+) z |+ 5 5 + —H 53— A, 6a, 4 1,7,24/27,25, 28 A2 3
4 |A2 z Istebnej na tor 4 (1-) w1t |—s-—|+— |—Is+ — - A, 6a, 4 1,83, 4/5,6,7,24/27, 25, 28 AZ 4
5 A} z Istebnej na tor 2 —s+— 4+ s+ + A, 2a,2,2b 1,3, 4/5,6,26 A} 5
6 |A} z Istebnej na tor 1 —+—F++—z+—+5+ A1 1,3, 4/5, 6, 8/9 A} 6
7 |A2 z Istebnej na tor 3 —sH—++—s+——|—sF s+ A3 1,3, 4/5, 6, 8/9, 10/11, 12,13 AZ 7
8 |A2 z Istebnej na tor 5 —sH—++—s-H———FH+  H— A5 1,3, 4/5, 6, 8/9, 10/11, 12,13 Al 8
9 |A2 z Istebnej na tor 7 —s+H— I+ +—sF——|—IsH—|F st +s 5k A7 1,83, 4/5,6,8/9,10/11,13, 12, 32 AZ 9
10
1B z Andrzejowa torem 2A na tor 6 sHsH++H— |—l + |+ B, 6a, 6 3,4/5,6,7,24/27 B;
12|B; z Andrzejowa torem 2A na tor 4 +sH++— —5 —sH  sH— B, 6a, 4 3,4/5, 6,7, 24/27, 25, 28 B:
13|B] z Andrzejowa torem 2A na tor 2 s+is- 4+ 455 s+ + B, 2a,2,2b 3,4/5,6,26 B,
14|B! z Andrzejowa torem 2A na tor 1 s+ s- 44+ —Is— sk B, 1 3,4/5,6,8/9 B!
15|82 z Andrzejowa torem 2A na tor 3 s+ 1+ — s ———H+ [ sH B,3 3,4/5,6,8/9,10/11, 12,13 B:
16| B? z Andrzejowa torem 2A na tor 5 s+ 1+ — 3 ———sH+ H— B,5 3,4/5,6,8/9,10/11, 12,13 B?
17|B2 z Andrzejowa torem 2A na tor 7 s+ — s — ——lsH— |+ 5 +s 5 B,7 3,4/5,6,8/9,10/11, 13, 12, 32 B
18
19|ct z Andrzejowa torem 1A na tor 6 — == |—lsF +5+ |FE C,6a,6 2,3, 4/5,6,7,24/27 Ce
20| C? z Andrzejowa torem 1A na tor 4 — == |—lsF —sH sH— C,6a,4 2,3,4/5,6,7,24/27, 25, 28 Ci
21| C; z Andrzejowa torem 1A na tor 2 sH—  |— st s+ + C,2a,2,2b 2,3,4/5,6,26 Cs
22| C] z Andrzejowa torem 1A na tor 1 (2+) z 4+ |5 sH |+ C,1a,1 2,8/9 C
23|C! z Andrzejowa torem 1A na tor 1 (2-) w1 |s-—| |—F+—sH— s C, 1 2,3,4/5,6,8/9 c;
24| C2 z Andrzejowa torem 1A na tor 3 (2+) z + |5 5 + s+ 3 C,1a,3 2,8/9,10/11, 12, 13 c:
25| C2 z Andrzejowa torem 1A na tor 3 (2-) wt |sH—| |—F+—sH———IsFF+ |5+ C,3 2,3,4/5,6,8/9,10/11, 12, 13 (04
26| C2 z Andrzejowa torem 1A na tor 5 (2+) z + 15 5 +——sF4+  |sH— C,1a,5 2,8/9,10/11, 12, 13 (034
27| G2 z Andrzejowa torem 1A na tor 5 (2-) wi |s+—  |—|+—sH———zsFF] — C,5 2,3,4/5,6,8/9,10/11, 12, 13 c?
28 | C2 z Andrzejowa torem 1A na tor 7 (2+) z 4+ |5 5 —+ | —|—|s+— s +s-  5F C,1a,7 2,8/9,10/11, 13, 12, 32 c:
29| C2 z Andrzejowa torem 1A na tor 7 (2-) wt |sH—| |—F+—st——|—sH—|+ 5+ +s 5 C,7 2,3,4/5,6,8/9,10/11, 13, 12, 32 c:
30
31| F72, do Andrzejowa torem 1A z toru 7 (8+) z + s+ 53— —lsF— s 1a, C, 69 12,13,10/11, 8/9, 2 F7%,
32| F72, do Andrzejowa torem 1A z toru 7 (8-) wt |sH— |—F+—sF——|—sFH—|+ 5+ C, 69 12,13,10/11, 8/9, 6, 4/5, 3, 2 F7%,
33| F52, do Andrzejowa torem 1A z toru 5 (8+) z + |5 5 +——z+4 - 1a, C, 69 13,12,10/11, 8/9, 2 F52,
34| F52, do Andrzejowa torem 1A z toru 5 (8-) wt |sH—| |—+—skH——|—IsFF+ |sH— C, 69 13,12,10/11, 8/9, 6, 4/5, 3, 2 F5%,
35| F32, do Andrzejowa torem 1A z toru 3 (8+) z + |5 5 +——z+4+ 3+ 1a, C, 69 13,12,10/11, 8/9, 2 F3%,
36 | F3%, do Andrzejowa torem 1A z toru 3 (8-) Wi |s+-—  |—|+—sFH———sFF+| s+ C, 69 13, 12, 10/11, 8/9, 6, 4/5, 3, 2 F32,
37| F1], do Andrzejowa torem 1A z toru 1 (8+) z + 15 5 =+ 45t 1a, C, 69 8/9, 2 F1i,
38| F1%, do Andrzejowa torem 1A z toru 1 (8-) w1 |sH—| |—F+—IsF— 5 C, 69 8/9, 6, 4/5, 3, 2 F15,
39| F2¢, do Andrzejowa torem 1A z toru 2a s+— |—+ s C, 69 6,4/5,3,2 F2si,
40 | F6], do Andrzejowa torem 1A z toru 6a — == =5 C, 69 7,6,4/5,3,2 F65,
41
42| F72, do Andrzejowa torem 2A z toru 7 s+ sF 4+ —lsF — —|—IsH —| 45+ B, 80 12,13, 10/11, 8/9, 6, 4/5, 3 F7oa
43| F52, do Andrzejowa torem 2A z toru 5 s+ 1+ -+ — s ———sH+  lsH— B, 80 13, 12, 10/11, 8/9, 6, 4/5, 3 F5o
44| F32, do Andrzejowa torem 2A z toru 3 s+is+ 4+ 4+ —lsF———sH -+ s B, 80 13,12, 10/11, 8/9, 6, 4/5, 3 F32,
45| F13, do Andrzejowa torem 2A z toru 1 s+ 4+ —s-— s B, 80 8/9, 6, 4/5, 3 Fl3,
46| F2}, do Andrzejowa torem 2A z toru 2a sHis- 4+ 1+ sk B, 80 6,4/5,3 F2i,
47| F63, do Andrzejowa torem 2A z toru 6a s+ +— | —5F B, 80 7,6,4/5,3 F6
48
49| F7%, do Istebnej z toru 7 — s+ — 4+ +—lsF— —|—IsH—|+I5+ A, 193 12,13, 10/11, 8/9, 6, 4/5, 3, 1 F73
50 | F5, do Istebnej z toru 5 —ls+H— |+ +—sH———lsH+  lH— A, 193 13,12, 10/11, 8/9, 6, 4/5, 3, 1 F5
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51| F3? do Istebnej z toru 3 —+H—++—s-H———lH+ s+ A, 193 13,12, 10/11, 8/9, 6, 4/5, 3, 1 F3? 51
52| F1%, do Istebnej z toru 1 — s+ — 4+ |—lsF— 5 A, 193 8/9, 6, 4/5, 3, 1 F15, 52
53 | F25, do Istebnej z toru 2a — s+ —+ 4+ A, 193 6, 4/5,3, 1 F2s, 53
54| F63, do Istebnej z toru 6a (7+) z |+ F o+ H A, 193 7,1 Fe’, Z |54
55 | F6?, do Istebnej z toru 6a (7-) w1 |—lsk—+— |—5F A, 193 7,6,4/5,3, 1 Fe!, W1 |55
56 56
57 | H2)>* ztoru 2 nator 2a s+ + 2a 26 H2,>* 57
58 58
59 | H42, z toru 4 na tor 6a —H - 6a 28, 25, 24/27 H4Z, 59
60 60
61| H6L z toru 6 na tor 6a +5+ Fs 6a 24/27 HeL 61
62 62
63 | K61 do Kijanek z toru 6 (38+) Z — |+ sHist —+| |4a,S 36/38, 45 K63y Z |63
64 | K6\ do Kijanek z toru 6 (38-) Wi — |—sF |~ =] |s 36/38, 40, 41/42, 43, 45 K6} W1 |64
65 | K41, do Kijanek z toru 4 (38+) z + |+ skis —+| |4a, S 36/38, 45 Ka4i, Z |65
66 | K4 do Kijanek z toru 4 (38-) W1 + =z == - Is 36/38, 40, 41/42, 43, 45 K W1 |66
67 | K2}, do Kijanek z toru 2 s+s-++— |sH—!| |2b.s 40, 41/42, 43, 45 K27, 67
68 | K1\ do Kijanek z toru 1 s+ ++H——+— F— IS 37/39, 40, 41/42, 43, 45 K1 68
69 | K32, do Kijanek z toru 3 s+ —+ —sFH——+— - Is 35, 37/39, 40, 41/42, 43, 45 K3, 69
70 | K52, do Kijanek z toru 5 s+ =+ =t ===t 53— s 33, 34, 35, 37/39, 40, 41/42, 43, 45 K5% 70
71 71
72 | K65y do Grzegérzek torem 2G z toru 6 — =&+ |t R114 36/38, 40, 41/42, 43 K63 72
73 | Kdag do Grzegorzek torem 2G z toru 4 + |—@t | — |+t R114 36/38, 40, 41/42, 43 K43 73
74| K2} do Grzeg6rzek torem 2G z toru 2 sHisH+ sl [2b, R, 114 40, 41/42, 43 K24 74
75 | K13 do Grzegérzek torem 2G z toru 1 5 + s+ —— 4+ +HsF R 114 37/39, 40, 41/42, 43 Klig 75
76 | K35 do Grzegérzek torem 2G z toru 3 5 + —|sH—|— 4+ R 114 35, 37/39, 40, 41/42, 43 K3, 76
77| K5 do Grzegérzek torem 2G z toru 5 ot g A e = O = e = 1 O AL AL 33, 34, 35, 37/39, 40, 41/42, 43 K52, 77
78 78
79| K6y do Grzegorzek torem 1G z toru 6 — |—sH —|F+—|—ls [P, 105 36/38, 40, 41/42, 43, 44 K6is 79
80 | K47, do Grzeg6rzek torem 1G z toru 4 + =5 =+ —— |P.105 36/38, 40, 41/42, 43, 44 K4, 80
81| K2}, do Grzegorzek torem 1G z toru 2 s+s- 4+ 4|+ |—|—Is+|  |2b. P, 105 40, 41/42, 43, 44 K2js 81
82| K1y do Grzegorzek torem 1G z toru 1 (39+) Z s+ + |5 s+ 1b, P, 105 37/39, 44 Kilg Z |8
83| K14, do Grzegérzek torem 1G ztoru 1 (39-) | W1 s+ +s+—— 4+ ——IsF [P, 105 37/39, 40, 41/42, 43, 44 K1is W1 |83
84 | K3%, do Grzegorzek torem 1G z toru 3 (39+) z s+ + — |+ s+ 1b, P, 105 35, 37/39, 44 K3%, Z |84
85 | K32, do Grzegérzek torem 1G ztoru 3 (39-) | W1 s+ + —s+—|—|++—|—|s+| |P., 105 35, 37/39, 40, 41/42, 43, 44 K3, W1 |85
86 | K52, do Grzegorzek torem 1G z toru 5 (39+) z s+ =4 =l = s s+ 1b, P, 105 33, 34, 35, 37/39, 44 K52, Z |86
87 | K52, do Grzegérzek torem 1G ztoru 5 (39-) | W1 s+ =+ =+ ===+ ——zF [P. 105 33, 34, 35, 37/39, 40, 41/42, 43, 44 K5%, W1 |87
88 88
89 | P2 z Grzegorzek torem 1G na tor 7 (44+) z + —lsH——! |lsH—lsF = sk 1+ P, 1b, 7 44,37/39, 35, 34, 33, 32, 12 P2 Z |89
90 | P2 z Grzegérzek torem 1G na tor 7 (44-) W1 + —s-—— -z ===t ——lF [P, 7 44, 43, 41/42, 40, 37/39, 35, 34, 33, 32, 12 | P2 W1 |90
91| P2 z Grzegorzek torem 1G na tor 5 (44+) z s+ |—+ =3 = s s+ P,1b,5 44, 37/39, 35, 34, 33 P2 Z |9
92| p? z Grzegorzek torem 1G na tor 5 (44-) W1 s+ —+ = ===t ——l |P.5 44, 43, 41/42, 40, 37/39, 35, 34, 33 P2 W1 |92
93 | P2 z Grzegbrzek torem 1G na tor 3 (44+) Z 5 + — |+ls 1+ P, 1b, 3 44, 37/39, 35 P: Z |
94| P2 z Grzegérzek torem 1G na tor 3 (44-) W1 s+ + —s+H——++——s+ [P.3 44, 43, 41/42, 40, 37/39, 35 P2 W1 |4
95 | P z Grzegérzek torem 1G na tor 1 (44+) z s+ + s 1+ P, 1b, 1 44, 37/39 P! Z |9
96 | P? z Grzegérzek torem 1G na tor 1 (44-) W1 s+ ++——++——H [Pt 44, 43, 41/42, 40, 37/39 P! W1 |9
97 | P, z Grzegbrzek torem 1G na tor 2 s+ + s+ 4+ ——Is+ |P.2b,2 44, 43, 41/42, 40, 26 P; 97
98| P} z Grzegérzek torem 1G na tor 4 (28+) z s+ sH + =+ —F——sF] |P.4 44, 43, 41/42, 40, 36/38, 28, 25 P; Z |e8
99 | P4 z Grzegérzek torem 1G na tor 4 (28-) W1 —s+ 5 + =5 =t —— |P.4 44, 43, 41/42, 40, 36/38, 28, 25, 24/27 Pl W1 |99
100, P z Grzegérzek torem 1G na tor 6 (27+) z + | — =+ —F——lsF |r.8 44, 43, 41/42, 40, 36/38, 24/27 Pi Z |100
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101| P2 z Grzegérzek torem 1G na tor 6 (27-) W1 s+H— —ls —  |—sF +—|—|s+ |P.6 44, 43, 41/42, 40, 36/38, 24/27, 25, 28 Pi W1 |101
102 102
103 R2 z Grzegérzek torem 2G na tor 7 + —s-H—— =i ===+ R 7 43, 41/42, 40, 37/39, 35, 34, 33, 32, 12 R2 103
104 RZ z Grzegorzek torem 2G na tor 5 3 =+ s s —— |+t RS 43, 41/42, 40, 37/39, 35, 34, 33 R2 104
105 RZ z Grzegérzek torem 2G na tor 3 s+ + —s+—|—++ 1+ |R.3 43, 41/42, 40, 37/39, 35 R2 105
106 R} z Grzegérzek torem 2G na tor 1 s+ +st—|— 4+ +sHsE R 43, 41/42, 40, 37/39 R} 106
107| R} z Grzegérzek torem 2G na tor 2 s+ + sHisH+ 1+ sHsH - R, 2b, 2 43, 41/42, 40, 26 R, 107
108 R} z Grzegorzek torem 2G na tor 4 (28+) z s+ s + |—sH | —F s R4 43, 41/42, 40, 36/38, 28, 25 R} Z |18
109 R} z Grzegérzek torem 2G na tor 4 (28-) W1 —H - + |—sH | —FFsHsE R4 43, 41/42, 40, 36/38, 28, 25, 24/27 R; W1 |109
110 R z Grzegérzek torem 2G na tor 6 (27+) z +5+ F5 — =g |—++sHsH Rs 43, 41/42, 40, 36/38, 24/27 R: Z |10
111 Rg z Grzegorzek torem 2G na tor 6 (27-) W1 sH— —la+ —  |—&H |—+FsHt R6 43, 41/42, 40, 36/38, 24/27, 25, 28 R: W1 |11
112 112
113/ &2 z Kijanek na tor 7 + —s-—— =+ ===+ s~ Is.7 45, 43, 41/42, 40, 37/39, 35, 34, 33, 32, 12 | &2 113
114) &2 z Kijanek na tor 5 s+ =+ =+ =l ——+— 53— [s.5 45, 43, 41/42, 40, 37/39, 35, 34, 33 Sz 114
115/ &2 z Kijanek na tor 3 s+ —+ —sH——+— F—! |Is.3 45, 43, 41/42, 40, 37/39, 35 sz 115
116/ S z Kijanek na tor 1 s+ ++——F+— F— IS 1 45, 43, 41/42, 40, 37/39 SN 116
17| S} z Kijanek na tor 2 s -+ s+ — sH—| [S.2b,2 45, 43, 41/42, 40, 26 S; 17
118/ S} z Kijanek na tor 4 (45+, 28+) z s+ s+ 4+ |+ sHs 4| IS, 4a,4 45, 36/38, 28, 25 S, Z |18
119/ S} z Kijanek na tor 4 (45+, 28-) w1 —sH sH— + |+ sHist =+ |S,4a,4 45, 36/38, 28, 25, 24/27 S, W1 |19
120 S z Kijanek na tor 4 (45-, 28+) w2 s+ sH + =+ —— sH—] [s.4 45, 43, 41/42, 40, 36/38, 28, 25 S; W2 |120
121/} z Kijanek na tor 4 (45-, 28-) w3 —s+ 53— + =5 == ! Is.4 45, 43, 41/42, 40, 36/38, 28, 25, 24/27 N W3 |[121
122| S} z Kijanek na tor 6 (45+, 27+) z +3 |+ — |+ stz -+ |s,4a,6 45, 36/38, 24/27 Sq Z |12
123| S} z Kijanek na tor 6 (45+, 27-) W1 P — |+ sHist -+ |S,4a,6 45, 36/38, 24/27, 25, 28 Sq W1 |123
124/ Sf z Kijanek na tor 6 (45-, 27+) w2 +5 “+Is+ — |—sF —— IsF—] Is.8 45, 43, 41/42, 40, 36/38, 24/27 Sq W2 |124
125/ S} z Kijanek na tor 6 (45-, 27-) w3 sH—| |—ls+ — |—sF —— |sF—] Is.8 45, 43, 41/42, 40, 36/38, 24/27, 25, 28 S; W3 |125
126 126
127\ Tm1,, spod Tm1 na tor 6a (1+) z |+ F+ o+ H 1,7 Tmi,, Z |127
128/ Tm1,, spod Tm1 na tor 6a (1-) w1 |—skl—+— |— 1,83,4/5,6,7 Tmi,, W1 |128
129| Tm1,, spod Tm1 na tor 2a —s+— 4+ 1,3,4/5,6 Tmi,, 129
130, Tm1, spod Tm1 na tor 1 —s+— 4+ +—IsF— s 1, 83, 4/5, 6, 8/9 Tmi, 130
131 Tm1, spod Tm1 na tor 3 —s+—++—sF——1— |+ —+ 1,3, 4/5,6,8/9,10/11,12, 13 Tmi, 131
132| Tm1, spod Tm1 na tor 5 —s+— 4+ 41—k ——1— |+ — 1, 3, 4/5, 6, 8/9, 10/11, 12,13 Tmi, 132
133 Tm1, spod Tm1 na tor 7 —s+—++—F——1— |—|+ 1,3, 4/5,6,89,10/11, 13, 12 Tm1, 133
134| Tm1, spod Tm1 nator 9 —s+—++—F——1— |—|—— 1,3, 4/5,6,89,10/11, 13, 12 Tmi, 134
135 135
136| Tm2,, spod Tm2 na tor 6a s+ +— — 3,4/5,6,7 Tm2,, 136
137| Tm2,, spod Tm2 na tor 2a s-is- 44+ s 3,4/5,6 Tm2,, 137
138/ Tm2, spod Tm2 na tor 1 s+is- 4+ +—IsF— sk 3, 4/5,6, 8/9 m2, 138
139| Tm2, spod Tm2 na tor 3 s+ ++—sF——1— |+ + 3,4/5,6,8/9,10/11,12, 13 Tm2, 139
140| Tm2, spod Tm2 na tor 5 s+ ++—sF——1— |+ — 3,4/5,6,8/9,10/11,12,13 Tm2, 140
141| Tm2, spod Tm2 na tor 7 s+ s+ ++—FH——1— |—|+ 3,4/5,6,8/9,10/11,13, 12 Tm2, 141
142| Tm2, spod Tm2 na tor 9 s+ s+ 1+ +—F——1— |—|—|— 3,4/5,6,8/9,10/11, 13, 12 Tm2, 142
143 143
144) Tm3,, spod Tm3 na tor 6a — || |— 2,3,4/5,6,7 Tm3,, 144
145/ Tm3,, spod Tm3 na tor 2a — =4+ 2,3,4/5,6 Tm3,, 145
146| Tm3,, spod Tm3 na tor 1a 4+ 5+ 2 Tm3,, 146
147 Tm3, spod Tm3 na tor 1 — =+ ==+ 2,3,4/5,6,8/9 Tm3, 147
148 Tm3, spod Tm3 na tor 3 — =+ === |+ + 2,3,4/5,6,8/9,10/11, 12, 13 Tm3, 148
149 Tm3, spod Tm3 na tor 5 — =+ —z - |+ — 2,3,4/5,6,8/9,10/11, 12, 13 Tm3, 149
150, Tm3, spod Tm3 na tor 7 — =+ —=z——— -+ 2,3,4/5,6,8/9,10/11, 13, 12 Tm3, 150
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5 g 2 % Kn|Kn|Kn|Kn|Kn|Kn|Kn|Kn|Kn|Kn Kn | Kn Kn Kn Kn [Kn | Kn Kn Kn | Kn Kn Kn|[Kn|Kn|Kn|Kn|Kn|Kn|Kn|Kn|Kn g % _,Q-
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clalovooreo2E Y2 FURIQERE HE883582858325323 %
151 Tm3, spod Tm3 na tor 9 — =+ === |——— 2,3,4/5,6,8/9,10/11, 13, 12 Tm3, 151
152 152
153) Tmé,, ztoru 1aza Tm3 4+ |5 2 Tmé ;g 153
154 154
155| Tm5, z toru 1a na tor 1 s+ s 8/9 Tm5, 155
156| Tm5, ztoru1anator3 s+ |+—— + 8/9,10/11,12,13 Tm5, 156
157| Tm5, ztoru 1a na tor 5 s+ +—— + — 8/9,10/11,12, 13 Tm5; 157
158/ Tm5, ztoru lanator7 s+ |+ —— + 8/9,10/11, 13, 12 Tms, 158
159| Tm5, ztoru 1a na tor 9 s+ +—— |——— 8/9,10/11, 13, 12 Tm5, 159
160 160
161 Tme, ztoru 11 na tor 3 s+ —+ + 10/11,12, 13 Tmé, 161
162| Tm6, ztoru 11 nator 5 -+ —+ — 10/11,12, 13 Tm6, 162
163| T8, ztoru 11 nator 7 s+ —|—+ 10/11, 13,12 Tmé, 163
164) Tm6, ztoru 11 na tor 9 s+ —|—|—|— 1011, 13,12 Tmé6, 164
165 165
166 Tm7,, z toru 9 na tor 11 s+ —|—|—— 12,13, 10/11 Tm7,, 166
167, Tm7,, ztoru 9 nator 1a F H—— |——— 12,13, 10/11, 8/9 Tm7,, 167
168) TM71,1 ztoru 9 za Tm3 +—F——— |——— 12,13, 10/11, 8/9, 6, 4/5, 3, 2 M7 168
169 Tm7, 2 toru 9 za Tm2 o = ——— [——— 12,13, 10/11, 8/9, 6, 4/5, 3 A 169
170/ TM7+,,, ztoru 9 za Tm1 —s+—++—lF——1— |—|—|— 12,13, 10/11, 8/9, 6, 4/5, 3, 1 M7 170
171 171
172| F7T, ztoru 7 na tor 11 s+ ——+ 12,13, 10/11 F74 172
173/ F77, ztoru 7 nator 1a & +H—— —I+ 12,13, 10/11, 8/9 F7% 173
174 F77 ztoru 7 za Tm3 +—sH—|—|— |—|+ 12,13, 10/11, 8/9, 6, 4/5, 3, 2 F7ms 174
175 F77 ztoru 7 za Tm2 s+ s+ 1+ +—F——1— |—|+ 12,13,10/11, 8/9, 6, 4/5, 3 F77 175
176| F77 ztoru 7 za Tm1 —+—++—sH——— |—F 12, 18, 10/11, 8/9, 6, 4/5, 3, 1 F7Tmi 176
177 177
178 F5T, ztoru 5 na tor 11 s+ —+ — 13,12, 10/11 F5, 178
179 F57, ztoru 5 nator 1a s+ +——-— + — 13,12, 10/11, 8/9 F5%, 179
180| F5 ztoru 5za Tm3 +—lsH-—|—— |+ — 13,12, 10/11, 8/9, 6, 4/5, 3, 2 F5 180
181 F57 ztoru5za Tm2 s+ 4+ 1+ 4+ —sF——1— |+ — 13,12, 10/11, 8/9, 6, 4/5, 3 F5T5 181
182| F57 | ztoru 5 za Tm1 —s+— 4+ 41—k ——1— |+ — 13,12, 10/11, 8/9, 6, 4/5, 3, 1 F57., 182
183 183
184 F3™ z toru 3 nator 11 5 — 4+ + 13,12, 10/11 F3& 184
185 F3, ztoru 3 nator 1a & +H—— |+ + 13, 12, 10/11, 8/9 F3% 185
186 F3T ztoru 3 za Tm3 +—lsH-—|—— |+ —+ 13,12, 10/11, 8/9, 6, 4/5, 3, 2 F3p 186
187| F37., ztoru 3 za Tm2 s+ 4+ 4+ —sF——1— |+ —+ 13,12, 10/11, 8/9, 6, 4/5, 3 F3T,.s 187
188 F3r, ztoru 3 za Tm1 — ot —t++—t——— |+ + 13,12, 10/11, 8/9, 6, 4/5, 3, 1 Fam | 188
189 189
190, F17, ztoru 1 nator 1a s+ —+5+ 8/9 F1% 190
191/ F17 ztoru 1 za Tm3 — |— |+ |—lsH—F+ 8/9,6,4/5,3,2 F 1T 191
192| F17,, ztoru1zaTm2 al— 5 + + —|— - o—l— — + o‘|‘ 8/9,6, 4/5,3 Pl 192
193/ F1T ztoru1za Tmi — s+ — 44—+ — 5k 8/9, 6, 4/5, 3, 1 F1T 193
194 194
195| F27 z toru 2a za Tm3 — =4+ 6,4/5,3,2 F2Tus 195
196/ F27 z toru 2a za Tm2 s+is- 44+ s 6,4/5,3 F2Tme 196
197| F2D z toru 2a za Tm1 —s+— 4+ 6,4/5,3, 1 F2Tm: 197
198 198
199| F6D z toru 6a za Tm3 — == |— 7,6,4/5,3,2 F6%s 199
200| F6Y,, z toru 6a za Tm2 -+ +H— — 7.6.4/5.3 Fer , 200
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clalollwlolr o2 Zl 822 |5NQIRENR (MR 3 F282/(858 3259 2IQ

201| 6T, ztoru 6a za Tm1 (7+) z |+ 3 3 H 7,1 Fen.. Z |01
202| F6Y ztoru 6a za Tm1 (7-) W1 [—/sk—|+— |— 7,6,4/5,3, 1 Fém, W1 |202
203 203
204/ Tm21, z toru 102 na tor 6 — = g —l 21/22, 23, 25, 28, 24/27 Tm21, 204
205/ Tm21, z toru 102 na tor 4 — = g+ 21/22, 23, 25, 28 Tm21, 205
206| Tm21, z toru 102 na tor 2 — -|— — — 21/22, 25, 23, 26 Tm21, 206
207 207
208/ Tm22, ztoru 101 na tor 6 +— - |—F 21/22, 23, 25, 28, 24/27 Tm22, 208
209| Tm22, z toru 101 na tor 4 +— 3+ 21/22, 23, 25, 28 Tm22, 209
210/ Tm22, z toru 101 na tor 2 + 4+ |— — 21/22, 25, 23, 26 Tm22, 210
211 211
212/ Tm23, z toru 6a na tor 6 + | 24/27 Tm23, 212
213/ Tm23, z toru 6a na tor 4 —z+ 5+ 24/27, 25, 28 Tm23, 213
214 214
215/ Tm24, z toru 2a na tor 2 s+ + 26 Tm24, 215
216 216
217| H2], z toru 2 na tor 2a sk + 26 H2, 217
218| H2[}, z toru 2 na tor 101 ++— — 26, 23, 25, 21/22 H27, 218
219 H2,, z toru 2 na tor 102 —+— — 26, 23, 25, 21/22 H2T, 219
220 220
221| H4™ z toru 4 na tor 101 +— 3+ 28, 25,23, 21/22 H47, 221
222| H47! z toru 4 na tor 6a —sH = 28, 25, 24/27 Hdg, 222
223 H4T, z toru 4 na tor 102 g O = sl O - i 28, 25, 23, 21/22 H4 o 223
224 224
225/ HBY, z toru 6 na tor 101 +— = |—ls 24/27, 28, 25, 23, 21/22 H6Ty, 225
226| HBY, z toru 6 na tor 6a +s+ 24/27 Hep, 226
227| HBYy, z toru 6 na tor 102 — = g —l 24/27, 28, 25, 23, 21/22 Heé, 227
228 228
229| K67, z toru 6 na tor 4a — |+ 36/38 K67, 229
20| K674 z toru 6 za Tm43 — = —|— — 36/38, 40, 41/42, 43, 45 K673 230
231| K67, 1 z toru 6 za Tm42 e —++5+ 36/38, 40, 41/42, 43 [GHN 231
232| K67, z toru 6 za Tm41 — |— ——|— 36/38, 40, 41/42, 43, 44 K671 232
233 233
234 K47 z toru 4 na tor 4a + |+ 36/38 K4, 234
235 K47 . Z toru 4 za Tm43 4+ |- —|— — 36/38, 40, 41/42, 43, 45 K47 s 235
236| K47, z toru 4 za Tm42 + |- —|+ |45+ 36/38, 40, 41/42, 43 K472 236
237/ K4T ., z toru 4 za Tm41 + |— ——|— 36/38, 40, 41/42, 43, 44 K47 ., 237
238 238
239| K23, z toru 2 na tor 2b 2b K23, 239
240 240
241 K17 s ztoru 1 za Tm43 + |——+— — 37/39, 40, 41/42, 43, 45 K17 us 241
242/ K17 ztoru 1 za Tm42 + ==+t 37/39, 40, 41/42, 43 K1 a2 242
243/ KA, ztoru 1 nator 1b + |5 37/39 K17, 243
244 K17, ztoru 1za Tm41 + ==+ —— 37/39, 40, 41/42, 43, 44 KIT . 244
245 245
246/ K37 . z toru 3 za Tm43 s+ + — == — 35, 37/39, 40, 41/42, 43, 45 K3T . 246
247/ K37, ., z toru 3 za Tm42 s+ + — ==+t 35, 37/39, 40, 41/42, 43 K3 iz 247
248 K37, ztoru 3 nator 1b s+ + — |+ 35, 37/39 K3n 248
249| K37, ., z toru 3 za Tm41 s+ + — ==+ —— 35, 37/39, 40, 41/42, 43, 44 K37 ey 249
250 250
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251| K5 4 z toru 5 za Tm43 s+ | —+ — — == — 33, 34, 35, 37/39, 40, 41/42, 43, 45 K574 251
252 K57, z toru 5 za Tm42 3+ | —+ — — ==+t 33, 34, 35, 37/39, 40, 41/42, 43 K5 2 252
253| K51, z toru 5 na tor 1b o |—t — — 5 33, 34, 35, 37/39 K5T, 253
254/ K57, ,, z toru 5 za Tm41 i — — ==+ 33, 34, 35, 37/39, 40, 41/42, 43, 44 K5 e 254
255/ K57 o6 z toru 5 za Tm35 s+ H— 33,34 K50 a5 255
256| K5, z toru 5 na tor 5a + = 33,34 K5 256
257 257
258| K774 z toru 7 za Tm43 — |—|— — — == — 32, 33, 34, 35, 37/39, 40, 41/42, 43, 45 K77 4 258
259| K77 . ztoru 7 za Tm42 e T — — == +5+ 32, 33, 34, 35, 37/39, 40, 41/42, 43 K77 2 259
260| K77, ztoru 7 nator 1b — |—— — — sk 32, 33, 34, 35, 37/39 K75, 260
261 K77, z toru 7 za Tm41 — — — == —|— 32, 33, 34, 35, 37/39, 40, 41/42, 43, 44 K77 o 261
262| K775 ztoru 7 za Tm35 — —— s 32, 33,34 K7 s 262
263| K77, ztoru 7 na tor 5a — —+—lz 32, 33,34 K7, 263
264 K77 z toru 7 za Tm32 +— 5 32 K7%mse 264
265 265
266/ Tm32, spod Tm32 na tor 7 +— |5+ 32 Tm32, 266
267 267
268/ Tm34, z toru 5a na tor 7 — =45 34, 33,32 Tm34, 268
269| Tm34, z toru 5a na tor 5 5 —+ 4+ —5+ 34, 33 Tm34, 269
270 270
271/ Tm35, spod Tm35 na tor 7 — |+—=— |- 34,33, 32 Tm35, 27
272/ Tm35, spod Tm35 na tor 5 s+ +H+— = 34,33 Tm35, 272
273 273
274 Tm36,,,, |2 toru 2b za Tm43 s+ +— — 40, 41/42, 43, 45 Tm36,,,45 274
275/ Tm36,,,, |2 toru 2b za Tm42 s+ I+ s 40, 41/42, 43 TM361m4 275
276 Tm36,,,, |2 toru 2b za Tm41 &+ +H+—— 40, 41/42, 43, 44 Tm36 1y 276
277 277
278/ Tm37, z toru 1b na tor 7 — == — — |+ 37/39, 35, 34, 33, 32 Tm37, 278
279| Tm37, z toru 1b na tor 5 P — — |+ 37/39, 35, 34, 33 Tm37, 279
280| Tm37, z toru 1b na tor 3 s+ —+ — |5 37/39, 35 Tm37, 280
281/ Tm37, z toru 1b na tor 1 + 5 37/39 Tm37, 281
282 282
283/ Tm38, z toru 4a na tor 4 + |+ 36/38 Tm38, 283
284/ Tm38, z toru 4a na tor 6 — |+ 36/38 Tm38, 284
285 285
286 Tm39;,,, |2 toru 4a za Tm43 —+ 45 Tm39;,. 286
287 287
288 Tm40,,,, |z toru 1b za Tm41 &+ 44 Tm40y,, 288
289 289
290 Tm4, spod Tm41 na tor 7 — == — - ——+—— 44, 43, 41/42, 40, 37/39, 35, 34, 33, 32 Tma1, 290
291 Tmd 1, spod Tm41 na tor 5 st —+ — g I s I I 44, 43, 41/42, 40, 37/39, 35, 34, 33 Tm4d, 291
292 Tm41, spod Tm41 na tor 3 o —+ — ==+t 44, 43, 41/42, 40, 37/39, 35 Tm41, 292
293/ Tm41,, spod Tm41 na tor 1b s+ 44 Tmai,, 293
294/ Tm4 1, spod Tm41 na tor 1 + =+ 44, 43, 41/42, 40, 37/39 Tm41, 294
295 Tm41, spod Tm41 na tor 2 s+ 4+ —— 44,43, 41/42, 40 Tma1, 295
296/ Tm41, spod Tm41 na tor 4 + |- — |+ |—|— 44, 43, 41/42, 40, 36/38 Tma1, 296
207| Tm4, spod Tm41 na tor 6 — = —|+—|— 44, 43, 41/42, 40, 36/38 Tm4d, 297
298 298
299| Tm42, spod Tm42 na tor 7 — == — — ==+t 43, 41/42, 40, 37/39, 35, 34, 33, 32 Tm42, 299
300| Tm42, spod Tm42 na tor 5 s+ |—+ — — ==+t 43, 41/42, 40, 37/39, 35, 34, 33 Tma42, 300
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301| Tm42, spod Tm42 na tor 3 s+ + — ==+t 43, 41/42, 40, 37/39, 35 Tm42, 301
302/ Tm42, spod Tm42 na tor 1 + ==+t 43, 41/42, 40, 37/39 Tm42, 302
303/ Tm42, spod Tm42 na tor 2 s+ 44|+ 43, 41/42, 40 Tm42, 303
304/ Tm42, spod Tm42 na tor 4 + |- — 445+ 43, 41/42, 40, 36/38 Tm42, 304
305/ Tm42, spod Tm42 na tor 6 e — 445+ 43, 41/42, 40, 36/38 Tma2, 305
306 306
307| Tm43, spod Tm43 na tor 7 — == — — |——+— — 45, 43, 41/42, 40, 37/39, 35, 34, 33, 32 Tm43, 307
308/ Tm43, spod Tm43 na tor 5 s+ |—+ — — == — — 45, 43, 41/42, 40, 37/39, 35, 34, 33 Tm43, 308
309| Tm43, spod Tm43 na tor 3 s+ —+ e T e e o e — 45, 43, 41/42, 40, 37/39, 35 Tm43, 309
310/ Tm43, spod Tm43 na tor 1 e T e e o e — 45, 43, 41/42, 40, 37/39 Tm43, 310
311 Tm43, spod Tm43 na tor 2 s+ |+ — — 45, 43, 41/42, 40 Tm43, 31
312 Tm43,, spod Tm43 na tor 4a + 45 Tm43,, 312
313 Tm43, spod Tm43 na tor 4 + |- —|— — 45, 43, 41/42, 40, 36/38 Tm43, 313
314/ Tm43, spod Tm43 na tor 6 e —|— — 45, 43, 41/42, 40, 36/38 Tm43, 314
315 315
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Przebiegi wykluczone specjalnie
% 4 = s £
S S g % Blokada liniowa % % g
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pociggowe manewrowe

1|AS z Istebnej na tor 6 (1+) Z |F6%(2Z),H6 ,Ps(2),R:(Z),S4(Z),S5(W2) m1g,(Z),F67,,(Z), Tm23,H6g,, K6}, KB 4s , KB sz , KBTrsy , TM38,, TM4AT, Tmd2,, Tm43, Al zZ |1

2 |A} z Istebnej na tor 6 (1-) W1 |F6l(W1),H6. Pe(Z),RE(2),S4(2),Sa(W2) mig,(W1),F6T,, (W1), Tm23,, HBq,, K6y, KBTess KBz, KBTmas , TM38,, TMd 1, Tm42,, Tm43, Al W1 |2

3|A2 z Istebnej na tor 4 (1+) Z |F6%(2),H42,,Pi(W1),R}(W1),S;(W1),Si(W3) mi,,(Z),F65.,(Z), Tm23,, H4g,  K4T, KT o K4T ., K4T .., Tm38,, Tm41,,Tm42,, Tm43, AZ zZ |3

4|A2 z Istebnej na tor 4 (1-) W1 |Fei(W1),H4Z,,Pi(W1),R5(W1),S,(W1),S;(W3) mie,(W1),F6T., (W1),Tm23,, H4g,  Kap K47 o K4T .. K4T .., Tm38,, Tm41,, Tm42,, Tm43, AZ W1 | 4

5|A; z Istebnej na tor 2 Fo!, H2l* P3,R},Ss Tm1,,,F20  Tm24,,H2] K23  Tm36,,,,, TM36,,4,, TM36,,,,, TM41,, Tm42,, Tm43, A 5

6 |A? z Istebnej na tor 1 F14,Pi(Z),P{(W1),R],S! Tm11,F1$m1 KT s, K1 o KT KT, TM37,, Tm41,, Tm42,, Tm43, Al 6

7 |AZ z Istebnej na tor 3 F32,P3%(Z),P3(W1),R2,S2 Tm1,,F30 K37 . K3 . K3} K3T .., Tm37,,Tm41,,Tm42,, Tm43, AZ 7

8 |A2 z Istebnej na tor 5 F5%,P%(Z),P3(W1),R%,S2 155 F5Tm1 » KB iz s KB Trnas K51, K5 ey » KB, o5, K5, TM345, TM35,, Tm37,, Tmd 1, Tm42,, Tm43, AZ 8

9 |AZ z Istebnej na tor 7 F7? Tm 17, F75.. A’ 9

10 10
1B} z Andrzejowa torem 2A na tor 6 F63,, HEL ,P:(Z),R3(Z),S4(2), S8 (W2) Tm2,,,F67,,, Tm23,,H6y, K6}, K6 5, KB 10, KB, , TM38,, T4 1, , Tm42,, Tm43, B; 1
12|82 z Andrzejowa torem 2A na tor 4 F65,, H4Z, P (W1),RE(W1),S,(W1),S5(W3) Tm2,,,F6l ., Tm23,,H40 K47 K47 . K4T o K4T ., Tm38,,Tm4l, Tm42,, Tm43, B: 12
13|B}) z Andrzejowa torem 2A na tor 2 F2),,H2)>" P4 R}, Sh Tm2,,,F2l ., Tm24,,H2] K23 TM36,,,5, TM361,45, TM36 4, TM41,, TM42,, TM43, B, 13
14| BS z Andrzejowa torem 2A na tor 1 F13.,P1(Z),P{(W1),R,S} Tm2,, F1Tm2,K1Tm43 K1 e, K15 KTy, TM37,, Tm41,, Tm42,, Tm43, B! 14
15| B2 z Andrzejowa torem 2A na tor 3 F32.,P3(Z),P2(W1),R%, S2 Tm2,, F37 K3 15, KT s K31y , K8 hy , TM37,, Tm41,, Tm42,, Tm43, B: 15
16| B2 z Andrzejowa torem 2A na tor 5 F52,,P2(Z),P3(W1),R2,S2 Tm2g, F57 K5 s, KB o, KB, KB sy KB s » K5, TM34,, Tm35,, Tm37,, Tm41,, Tm42,, Tm43, B? 16
17| B3 z Andrzejowa torem 2A na tor 7 F7%, Tm2,,F77, B? 17
18 18
19|ct z Andrzejowa torem 1A na tor 6 F6i,, H6pr , Pi(Z),Re(Z),5¢(Z),Sa(W2) Tm3,,, F67 ., Tm23,,H67, K6, K6 o . KET ., K6 .., Tm38,, Tm41,, Tm42,, Tm43, Ce 19
20| G z Andrzejowa torem 1A na tor 4 F6,, H42,, Pi(W1),R;(W1),S,(W1),S;(W3) Tm3,,, 67,5, TM23,,H4q, K4, KaT . KAT .., K47 ., Tm38,, Tm41,, Tm42,, Tm43, c: 20
21| C; z Andrzejowa torem 1A na tor 2 F2i,, H2,%* P} R, S; Tm3,,, F2 ., Tm24,,H2] | K2, TM36,,45, TM361104, TM361,41 , TMA1,, TM42,, TM43, Cs 21
22| C} z Andrzejowa torem 1A na tor 1 (2+) z FﬂA(Z) Pi(Z),P}(W1),R:,S] Tm3,,, Tm4, ., Tm5,, F1T K17 . KIT . K1 K17 ., Tm37,,Tm41,, Tm42,, Tm43, C Z |2
23|C! z Andrzejowa torem 1A na tor 1 (2-) W1 4.(W1),P}(Z),P{(W1),R},S? Tm3,, F1m s K1 o K1 o K1 KIT . Tm37,, Tm41,, Tm42,, Tm43, c; W1 |23
24| G2 z Andrzejowa torem 1A na tor 3 (2+) z F31A(Z) 2(Z),P3(W1),R%,82 Tm3,,, TMdy.s, TM5,, F37,, K37 45, K8Teos K30 K314y , TM37,, Tmd 1, Tm42,, Tm43, c? Z |24
25| C? z Andrzejowa torem 1A na tor 3 (2-) W1 |F3%,(W1),P%(Z),Pi(W1),R:, S5 Tm3,, F37 5, K3 55 K8Teo s K31y , K8 y , TM37,, Tm41,, Tm42,, Tm43, c? W1 |25
26| C2 z Andrzejowa torem 1A na tor 5 (2+) Z |F52,(2),P%(z),Pi(W1),R2,S2 Tm3,,, Tm4,, ., Tm5, F57 K57, 1, KBT 40, K51, KB 41 s KBTias s KSays TM34,, TM35,, Tm37,, Tm41,, Tm42,, Tm43, c? Z |26
27| G2 z Andrzejowa torem 1A na tor 5 (2-) W1 |F5%,(W1),P%(Z),P2(W1),R2, S? Tm3s, F57s K5 nas » KB a2, KB, KB4y s KB s , KB, TmM34;, Tm35, , Tm37,, Tmd1, Tmd2,, Tm43, c: W1 |27
28 | C2 z Andrzejowa torem 1A na tor 7 (2+) Z |F7(2) Tm3,,, Tm4;,,,Tm5,,F77, c? Z |28
29| C2 z Andrzejowa torem 1A na tor 7 (2-) W1 |F72,(W1) Tm3,,F7ns c: W1 |29
30 30
31 |F7%, do Andrzejowa torem 1A z toru 7 (8+) Z |Ciz) Tm3,,, Tm4,,, Tm5,,F77, A (odjazd) F72, Z |3
32 |F7%, do Andrzejowa torem 1A z toru 7 (8-) W1 | CZ(WH1) Tm3,,F7h., A (odjazd) F72, Wi |32
33| F52, do Andrzejowa torem 1A z toru 5 (8+) Z |Ciz) Tm3,,, Tm4 ., Tm5;, F5Y, A (odjazd) F52, Z |83
34 |F5%, do Andrzejowa torem 1A z toru 5 (8-) W1 [CEW1) Tm3,, F57 A (odjazd) F52, W1 |34
35| F32, do Andrzejowa torem 1A z toru 3 (8+) Z |CYz) Tm3,,, Tm4,, Tm5,, F3, A (odjazd) F3%, Z |35
36 | F3%, do Andrzejowa torem 1A z toru 3 (8-) W1 |[CYW1) Tm3,,F37,, A (odjazd) F32, W1 |36
37 |F1}, do Andrzejowa torem 1A z toru 1 (8+) Z |Ci(2) Tm3,,, Tm4,,, Tm5,,F17, A (odjazd) Fi1], zZ |7
38 |F1%, do Andrzejowa torem 1A z toru 1 (8-) W1 | Cf(W1) Tm3,,F1T., A (odjazd) F1?, W1 |38
39 |F2%, do Andrzejowa torem 1A z toru 2a ; Tm3,,, F27, o A (odjazd) F2}, 39
40 | F6], do Andrzejowa torem 1A z toru 6a ci.Cc? Tm3,,,F67 . A (odjazd) Fe:, 40
41 41
42| F75, do Andrzejowa torem 2A z toru 7 B: Tm2,, F7 s A (odjazd) F7oa 42
43| F52, do Andrzejowa torem 2A z toru 5 B: Tm2,,F57., A (odjazd) F52, 43
44| F33, do Andrzejowa torem 2A z toru 3 B: Tm2,,F37., A (odjazd) F33 44
45| F13, do Andrzejowa torem 2A z toru 1 B! Tm2,,F17, A (odjazd) Fi3, 45
46| F2}, do Andrzejowa torem 2A z toru 2a B, Tm2,,,F27 A (odjazd) F25, 46
47| F63, do Andrzejowa torem 2A z toru 6a Be,B: Tm2,,,Fen, A (odjazd) F6 47
48 48
49| F7? do Istebnej z toru 7 AZ Tm1,,F77 11 (odjazd) F72 49
50 | F52, do Istebnej z toru 5 Al 15, F57, 11 (odjazd) F5?% 50
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51| F3%, do Istebnej z toru 3 AZ Tm1,, F37,, 11 (odjazd) F33, 51
52 | F15, do Istebnej z toru 1 Al Tm1,,F17, 11 (odjazd) F13, 52
53 | F25, do Istebnej z toru 2a A; Tmi,,, F27 11 (odjazd) F25, 53
54| F6%, do Istebnej z toru 6a (7+) Z |AY2),A%2) Tmi,(2),F65,,(2) 11 (odjazd) Fe?, Z |54
55 | F6?, do Istebnej z toru 6a (7-) W1 |AL(W1),A%(W1) Tmig, (W1),Fen  (W1) 11 (odjazd) Fe!, W1 |55
56 56
57 | H2)> z toru 2 na tor 2a A} B,,C} Tm1,,, Tm2,,,Tm3,,,F27 ., F2n  F27 . Tm24,, H2], H2,2* 57
58 58
59 | H4Z, z toru 4 na tor 6a A%(Z),A%(W1),B:,CE Tm1,,(Z), Tmig,(W1), Tm2,, Tm3,,, F6T, 5 ,F6T,, F6T, (Z), F6q, (W1),Tm23, ,H4g, H42, 59
60 60
61| HeyY z toru 6 na tor 6a Al(Z),A}(W1),B¢.Ch Tm1,,(Z), Tm1,,(W1), Tm2,,, Tm3,,,F6N . ,F60 ., F6T . (Z),F6M . (W1),Tm23,, Hep Heéy' 61
62 62
63 | K67, do Kijanek z toru 6 (38+) Z |Si(z),84wW1) K67,, Tm38,, Tm39;,,,5, TM43,, 1K (odjazd) K6;, Z |e3
64 | K6\ do Kijanek z toru 6 (38-) W1 [Si(W2),S:(W3) KB es> TM43, 1K (odjazd) K6} W1 |64
65 | K41, do Kijanek z toru 4 (38+) Z |Si(z2),8,(w1) K4%,,Tm38,,Tm39,,,,5, TM43,, 1K (odjazd) Ka4i, Z |es
66 | K41y do Kijanek z toru 4 (38-) W1 [S3(W2),S;(W3) K47, s, TM43, 1K (odjazd) K4 W1 |66
67 | K2{ do Kijanek z toru 2 S; K2}, , Tm36,,,.5, TM43, 1K (odjazd) K27, 67
68 | K17, do Kijanek z toru 1 N KAT 45, TM43, 1K (odjazd) K15 68
69 | K32, do Kijanek z toru 3 s? K37 s, TM43, 1K (odjazd) K3 69
70 | K5%, do Kijanek z toru 5 Sz K545, TM43, 1K (odjazd) K54 70
71 71
72| K6je do Grzegorzek torem 2G z toru 6 R:(Z),Ra(W1) KB 40> TMA2, 2G (odjazd) K64e 72
73 | Kdgs do Grzegorzek torem 2G z toru 4 R;(Z),R5(W1) K4y .0, TM42, 2G (odjazd) Kdge 73
74| K2 do Grzeg6rzek torem 2G z toru 2 R, K25, , TM3614, TM42, 2G (odjazd) K24 74
75| K13, do Grzegorzek torem 2G z toru 1 R} K17, 400 TM42, 2G (odjazd) Klse 75
76 | K32, do Grzeg6rzek torem 2G z toru 3 R2 K3] iz, TMA2, 2G (odjazd) K32, 76
77 | K55 do Grzeg6rzek torem 2G z toru 5 RZ K5 42, TM42 2G (odjazd) K556 77
78 78
79| K6y do Grzegorzek torem 1G z toru 6 Pe(Z),Pa(W1) KB a1, TMA 1, 1G (odjazd) K6 79
80 | K4y do Grzeg6rzek torem 1G z toru 4 P;(Z),Pi(W1) K4T ., Tmdd, 1G (odjazd) K, 80
81 | K27, do Grzegorzek torem 1G z toru 2 P K25, Tm36,,,.,, TM41, 1G (odjazd) K2js 81
82 | K1, do Grzegorzek torem 1G z toru 1 (39+) Z |Pi(2) K1}, ,Tm37,, Tm40;,.,,, Tm41,, 1G (odjazd) Kiig Z |82
83 | K1y do Grzegoérzek torem 1G z toru 1 (39-) W1 | P{(W1) K1Ts, TM41, 1G (odjazd) K1y W1 |83
84| K3%, do Grzegorzek torem 1G z toru 3 (39+) zZ |Pi(2) K3}, ,Tm37,, Tm40;,,,,, Tm41,, 1G (odjazd) K32 Z |4
85 | K32, do Grzegorzek torem 1G ztoru 3 (39-) | W1 [P3(W1) K3} ar, TMA1, 1G (odjazd) K3Z% W1 |85
86 | K52, do Grzegorzek torem 1G z toru 5 (39+) Z |Pi2) K5, Tm37,,Tm40;,,,, Tm41,, 1G (odjazd) K52, Z |86
87 | K5%, do Grzegorzek torem 1G ztoru 5 (39-) | W1 |PZ(W1) K5 et TM4 1, 1G (odjazd) K53, W1 |87
88 88
89 | P2 z Grzegorzek torem 1G na tor 7 (44+) z Tm1,,Tm2,,Tm3,,Tm5,,Tm6,,F77,,F77,, F7 s ,F7Tma s F71m K75, TM37,, TM40;, .y, TM41 P2 Z |89
% | P2 z Grzegorzek torem 1G na tor 7 (44-) Wi+ Tm1,,Tm2,,Tm3,,Tm5,,Tm6,,F7},,F75,, F75 o ,F77 - F7%. K774, TM41, P2 W1 |90
91 |P? z Grzegorzek torem 1G na tor 5 (44+) Z |AZ,B:C:Z),CYW1),K52,(Z) Tm1,, Tm2,,Tm3,,Tm5,, Tm6,,F57, ,F5}. ,F57 ., F57 ,,F57 K5, Tm37,, Tm40,,,,, Tm41,, P2 Z |9
92| P2 z Grzegbrzek torem 1G na tor 5 (44-) W1 |AZ,BZ,C3(Z),C(W1),K52,(W1) Tm1,, Tm2,, Tm3,,Tm5, TM6,, F5 7y, F57, ,F5T s, F5ma s F5Tm1 s KBy », TM41 5 P2 W1 |92
93 | P2 z Grzegbrzek torem 1G na tor 3 (44+) Z |A%B:,Ci(Z),C3(W1),K3%(2) Tm1,,Tm2,, Tm3,, Tm5,, Tm6,,F3Y,, F37,, F37., ,F3T.,, F3T,, K35, Tm37,, Tm40,,,, , Tm41 P2 Z |93
94| P2 z Grzegbrzek torem 1G na tor 3 (44-) W1 |AZ,B2,C3(Z),C3(W1),K32,(W1) Tm1,,Tm2,, Tm3,, Tm5,, Tm6,,F3Y,, F37,, F3T 4 ,F3T 5, F3T: s K3Tmar, TM41, P2 W1 |94
9 | P] z Grzegbrzek torem 1G na tor 1 (44+) Z |Aj,B!,Ci(Z),CH(W1),K11,(Z) Tm1,,Tm2,,Tm3,,Tm5,,F17,F17 . F17 ,,F17 K1% Tm37,,Tm40;,,,, Tm41,, P Z |9
% | P} z Grzegbrzek torem 1G na tor 1 (44-) W1 |A1,B!,Cl(Z),CH(W1),K1i(W1) Tm1,,Tm2,,Tm3,,Tm5,,F17,F17  F17 , F17 K17 .., Tm41, P W1 |96
97| P} z Grzegérzek torem 1G na tor 2 A}, B}, Ca, K24, Tm24,,H2], K23 , Tm36,,,,,, Tm41, P; 97
98 | P} z Grzegorzek torem 1G na tor 4 (28+) Z |Kaf, Tm21,,Tm22,, H4Y,, H4T,, K47, , Tm41, Pi Z |98
99 | P} z Grzegbrzek torem 1G na tor 4 (28-) W1 |A%(Z),A%(W1),BZ,Ca, K4, Tm23,, Hag, , K4T ., Tmd1, P; W1 |99
100, P z Grzegorzek torem 1G na tor 6 (27+) Z |AYZ),Al(W1),B;,Cs K61, Tm23,, H6, , K6T, ., Tmd1, Pe Z [100
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101| P} z Grzegbrzek torem 1G na tor 6 (27-) W1 |K6}, Tm21,, Tm22,,H6Y,, ,H6',, K61, , TMa1, P W1 101
102 102
108 R? z Grzego6rzek torem 2G na tor 7 Tm1,,Tm2,,Tm3,,Tm5,, Tm6,, F77,,F77,, F75.5 ,F 77, F 7101 K7 Thsn, TM42, R2 103
104 R2 z Grzegbrzek torem 2G na tor 5 A% BZ,Ci(Z),Ci W1),K55, Tm 15,Tm25,Tm35,Tm55,Tm65,F5ﬁ,F51a,F5Tm3, F5T 2 F5 1 s KB, TM42; RZ 104
105 R? z Grzegérzek torem 2G na tor 3 A2 B2 ,C3(Z),C3(W1),K32, Tm1,, Tm2,, Tm3,, Tm5,, Tm6, ,F37,,F3T, F37 . ,F37 ,,F3n K3] .., Tm42, R2 105
106| R} z Grzegorzek torem 2G na tor 1 A%, B!, CI(Z),CH(W1),K1gs Tm 1,Tm21,Tm31,Tm51,F1m, FAT g, F1T 0 F17  KIT , Tma2, R} 106
107| R} z Grzegérzek torem 2G na tor 2 A3, B}, Ch, K25, Tm24,,H2}, K25, Tm36,,,4, TM42, R, 107
108| R} z Grzegbrzek torem 2G na tor 4 (28+) Z |Kdy, Tm21,,Tm22,,H4Y,,, HaY,, K4T, ., Tm42, R; Z |08
109 R} z Grzegorzek torem 2G na tor 4 (28-) W1 |A%(Z),A%(W1),B%,C2 Kasg Tm23,, H4g,, K47 ,,, Tm42, R W1 |109
110 Ry z Grzegbrzek torem 2G na tor 6 (27+) Z |AYZ),Ai(W1),B;,Cs,KBag Tm23,, Hbg, , K674, TM42, Rg Z |10
11| R} z Grzegbrzek torem 2G na tor 6 (27-) W1 |K63, Tm21,,Tm22,,H6Y,, ,H6T,,, K6, , Tm42, R: W1 111
112 112
13| S3 z Kijanek na tor 7 Tm1,,Tm2,,Tm3,, Tm5,, Tm6,, F7},,F71,, F75 o, F 77, F75 K7 Trss, TM43, K (przyjazd) S: 113
14|82 z Kijanek na tor 5 A% BZ,Ci(Z),CE(W1),K5%, Tm1,, Tm2,, Tm3,, Tm5, Tm6,, F57,,F57, ,F5T 4, F5ms s F5Tm1 s K5, TM435 K (przyjazd) Sz 114
115/ S% z Kijanek na tor 3 A% B:,Ci(Z),C3(W1),K3%, Tm1,, Tm2,, Tm3,, Tm5,, Tm6, ,F37,, F37,, F37, o ,F3T.,, F3m,, ,K3T4s, TM43, K (przyjazd) S; 115
116 S} z Kijanek na tor 1 A$,B},Ci(Z),CH(W1),K1% Tm1,,Tm2,,Tm3,,Tm5,, F17,, F1T 5, F1 T, F1Tm K1 s, TM43, K (przyjazd) N 116
17| S} z Kijanek na tor 2 A}, B}, Ch K25, Tm24,,H25, K2, TM361,,45, TM43, K (przyjazd) S; 117,
118 S, z Kijanek na tor 4 (45+, 28+) Z |Ka4(2) Tm21,,Tm22,,H4Y,,, H4T,,, K4y, Tm38,, Tm39;,.,,, Tm43,, K (przyjazd) S, Z |18
19 S} z Kijanek na tor 4 (45+, 28-) W1 |A%(Z),A%(W1),B2,C2 K4i,(2) Tm23,, H4p,, K45, Tm38,, Tm39;,.,5, Tm43,, K (przyjazd) S, W1 119
120/ S} z Kijanek na tor 4 (45-, 28+) W2 |Kdp (W1) Tm21,,Tm22,,H47,,, H4Y,,, K4T ., Tm43, K (przyjazd) S, W2 120
121/ S} z Kijanek na tor 4 (45-, 28-) W3 |A%(Z),A%(W1),B%,C3 K45 (W1) Tm23,, H4g,, K47 ., Tm43, K (przyjazd) S, W3 121
122/ S z Kijanek na tor 6 (45+, 27+) Z |AY(Z),Al{(W1),B:,Ch, K65 (Z) Tm23,, H6p,, K6, Tm38,, Tm39;, .5, Tm43,, K (przyjazd) S; Z |22
123/ S} z Kijanek na tor 6 (45+, 27-) W1 |K6;(Z) Tm21,, Tm224,H65, ,H6Y,,, K6,,, Tm38,,Tm39;,,,,, TM43,, K (przyjazd) Sq W1 [123
124/ S z Kijanek na tor 6 (45-, 27+) W2 |AY(Z),Ad(W1),B;,Ct K6} (W1) Tm23,, HEj,, K6T, 43, TM43, K (przyjazd) Sq W2 |124
125/ S} z Kijanek na tor 6 (45-, 27-) W3 | K6/, (W1) Tm21,, Tm22,,H6Y,, ,H6',,, KbT.s, TM43, K (przyjazd) Sq W3 |125
126 126
127/ Tmi,, spod Tm1 na tor 6a (1+) Z |AY(Z),A%Z),F6%(Z),H4E, He! Fér.,(Z) Tmi, zZ |z
128/ Tmi,, spod Tm1 na tor 6a (1-) W1 [AS(W1),A%(W1),F67(W1),H4Z, He FeT., (W1) Tmi, W1 |128
129/ Tm1,, spod Tm1 na tor 2a A} F2), H2l>* Fol . Tmi,, 129
130 Tm1, spod Tm1 na tor 1 A$ F13,PI(Z),P}(W1),R}, S} Fim, Tmi, 130
131 Tmf, spod Tm1 na tor 3 A% F3%,P%(Z),P3(W1),R3,S: F3T Tm1, 131
132/ Tm1, spod Tm1 na tor 5 A% F52,P%(Z),P3(W1),R2,S2 F57 Tm1, 182
133/ Tm1, spod Tm1 na tor 7 A% F7%,P%Z),P5(W1),R3, S5 F7T Tm1, 133
134) Tm1, spod Tm1 nator 9 TTm7;,., Tmi, 134
135 135
136| Tm2,, spod Tm2 na tor 6a B¢, B, F6,,, H42, HEL. F6ps Tm2,, 136
137/ Tm2,, spod Tm2 na tor 2a B,,F2,, H2)™* Far Tm2,, 137,
138/ Tm2, spod Tm2 na tor 1 B{,F13,,P;(2),P{(W1),R},S] F1T. Tm2, 138
139| Tm2, spod Tm2 na tor 3 B5,F32,,P%(Z),P5(W1),R3,S; F3T. Tm2, 139
140/ Tm2, spod Tm2 na tor 5 B2, F52,,P%(Z),P3(W1),R2,S2 F57 5 Tm2, 140
141/ Tm2, spod Tm2 na tor 7 B2, F72,,P3%(Z),P3(W1),R3,S? F75. Tm2, 141
142| Tm2, spod Tm2 na tor 9 TM7 10 Tm2, 142
143 143
144/ Tm3,, spod Tm3 na tor 6a Ci,C2 Fe!, ,H4Z HBL FéT Tm3,, 144
145/ Tm3,, spod Tm3 na tor 2a Cs,F2%, H2)™* Fol . Tm3,, 145
146/ Tm3,, spod Tm3 na tor 1a Ci(Z),C%Z2),C(2),C%(2),F72,(Z),F5%,(2),F3%,(2),F1],(2) Tm4,, ., Tm7,,,F77.,F57 F37 F17 Tm3,, 146
147/ Tm3, spod Tm3 na tor 1 CH(W1),F15,(W1),Pi(Z),P}(W1),R?,SS FiT . Tm3, 147
148/ Tm3, spod Tm3 na tor 3 C3(W1),F3%,(W1),P3(Z),P2(W1),R:, S5 F37.s Tm3, 148
149/ Tm3, spod Tm3 na tor 5 CZ(W1),F55,(W1),P(Z),P3(W1),R2, S? F57. Tm3, 149
150/ Tm3, spod Tm3 na tor 7 C2(W1),F75,(W1),P3(Z),P2(W1),R2, S5 F7 T Tm3, 150
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151 Tm3, spod Tm3 na tor 9 TM71s Tm3, 151
152 152
153| Tmd;, ztoru1aza Tm3 1(Z),C2(2),C2(2),C%(2),F7%,(Z),F5%,(Z),F3%,(2),F1],(2) Tm3,, Tméy, 153
154 154
155/ Tm5, ztoru 1a na tor 1 Ci(Z),F11,(2),Pi(Z),P}(W1),R:,S] F17 Tm5;, 155
156| Tm5, ztoru 1a na tor 3 C%(z),F3%,(2),P¥(2),P3(W1),R2,S2 Fa Tm5, 156
157| Tm5, ztoru 1a na tor 5 C(z),F5%,(2),P2(2),P3(W1),RE, 2 F57. Tm5, 157
158/ Tm5, ztoru lanator7 C%(Z),F75,(2),P3(Z),P3(W1),R3,S2 F77, Tm5;, 158
159| Tm5, ztoru 1a na tor 9 T™m7,, Tm5, 159
160 160
161| Tm6, ztoru 11 na tor 3 P3(Z),P3(W1),R2,S2 F3}, Tme, 161
162| Tm6, ztoru 11 nator 5 P3(Z),P3(W1),R%,S2 F57, Tmé, 162
163| Tm, ztoru 11 nator 7 P3(Z),P3(W1),R%,S2 F77, Tme, 163
164| Tm6, ztoru 11 nator 9 Tm7,, Tm6, 164
165 165
166 Tm7,, z toru 9 na tor 11 Tme, Tm7,, 166
167| Tm7,, ztoru 9 nator 1a Tm3,,, Tm5, Tm7,, 167
168| TmM7+, z toru 9 za Tm3 Tm3, JLLLLTA 168
169| Tm7+,,, ztoru 9 za Tm2 Tm2, LA 169
170| TM 7 ztoru 9 za Tm1 Tmi, TM7 1y 170
171 171
172 F7T" ztoru 7 nator 11 P2(Z),P3(W1),R2,S2 Tme, F74, 172
173 F7T, ztoru 7 nator 1a C%(2),F75,(2),P%(Z),P3(W1),R3,S? Tm3,,, Tm5, F7%, 173
174/ F77 ztoru7 zaTm3 C3(W1),F72,(W1),P%(Z),P2(W1),R3,S3 Tm3, F7 s 174
175\ F70, ztoru 7 za Tm2 B2, F72,,P%(Z),P3(W1),R3%,S2 Tm2, F7 e 175
176| F79 ztoru 7 za Tm1 A2 F7%,P%(Z),P5(W1),R3, S5 Tm1, F7Tmt 176
177 177|
178 F5T, z toru 5 na tor 11 P%(Z),P2(W1),RZ,S2 Tme, F5%, 178
179 F5T. ztoru5nator1a C%(2),F5%,(2),Pi(2),P3(W1),R%,S2 Tm3,,, Tm5, F57, 179
180| F57 ztoru5zaTm3 C3(W1),F52,(W1),P%(Z),P2(W1),R2,S2 Tm3, F5Trs 180
181 F57 ztoru 5 za Tm2 B2, F52,,PZ(Z),P2(W1),R2,S2 Tm2, F5%me 181
182 F57 z toru 5 za Tm1 A2 F5%,P3(Z),P3(W1),R2, S2 Tmi, F5%n: 182
183 183
184 F3T, z toru 3 na tor 11 P3(Z),P3(W1),R%,S3 Tme, F3% 184
185 F3T ztoru3 nator1a C%(2),F3%,(2),P3(2),P3(W1),R%,S2 Tm3,,, Tm5, F37, 185
186| F37 ztoru3zaTm3 C3(W1),F32,(W1),P%(2),P2(W1),R3,S3 Tm3, F3Trs 186
187| F3T z toru 3 za Tm2 BZ,F32,,PZ(Z),P2(W1),R2,S2 Tm2, F3%e 187
188 F3T z toru 3 za Tm1 A2 F32%,P2(Z),P3(W1),R2, S2 Tmi, F3%ns 188
189 189
190 F1T, ztoru 1 nator1a Ci(Z),F11,(2),Pi(Z),P}(W1),R:,S] Tm3,,, Tm5, F17, 190
191 F17 ztoru 1za Tm3 CHW1),F14,(W1),PI(Z),P}W1),R¢,S¢ Tm3, F1 s 191
192 F1T ztoru 1 za Tm2 B! F1,,P1(Z),P{(W1),R¢,S! Tm2, F1Tne 192
193] F17 ztoru 1za Tm1 AY F1%,P!(Z),PH(W1),R:,S! Tm1, F1Tmi 193
194 194
195| F27 z toru 2a za Tm3 Ci,F24, H2u Tm3,, F2Tms 195
196/ F27 z toru 2a za Tm2 B}, F2},,H2l3* Tm2,, FoT. 196
197| F27 z toru 2a za Tm1 Al F2i H2™ Tm1,, FT, 197
198 198
199| F67 z toru 6a za Tm3 C;,C: Fe}, ,H42 He ! Tm3,, F6T,s 199
200 F67 z toru 6a za Tm2 B, B2, F6%,, H4Z, He!* Tm2,, F6%r, 200
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201| F6Y, , z toru 6a za Tm1 (7+) Z |AYZ),A%Z),F6%(Z),H4z, He Tm1g,(2) F6p., Z |201
202| F67, , z toru 6a za Tm1 (7-) W1 |AL(W1),A%(W1),F65(W1),H4Z, He.” Tmig, (W1) Fey . W1 |202
203 203
204| Tm21, z toru 102 na tor 6 Pe(W1),Rg(W1),S/(W1),S¢(W3) H6},, Tm21, 204
205 Tm21, z toru 102 na tor 4 Pi(Z),R3(Z),S,(2),S:(W2) H4T, Tm21, 205
206| Tm21, z toru 102 na tor 2 H2T, Tm21, 206
207 207
208| Tm22, ztoru 101 nator 6 Pi(W1),Rg(W1),S5(W1),S¢(W3) HeY,, Tm22, 208
209 Tm22, ztoru 101 nator 4 P;(Z),Ri(Z),8;(2),S;(W2) H4T,, Tm22, 209
210 Tm22, z toru 101 na tor 2 H2T,, Tm22, 210
211 211
212 Tm23, z toru 6a na tor 6 Al(Z),A}(W1),Bg,Ct HeL  Pi(Z),R3(Z2),S4(Z),Sa(W2) Hey. Tm23, 212
213/ Tm23, z toru 6a na tor 4 A%(Z),AZ(W1),B,C5 H4Z Pi(W1),R;(W1),S,(W1),S5(W3) H4g, Tm23, 213
214 214
215/ Tm24, z toru 2a na tor 2 A;,B,,Cs,H2.%, P5, R}, S; H23, Tm24, 215
216 216
217| H2J, z toru 2 na tor 2a A}, B}, Ci H2 %" P} R}, S, Tm24, H2p, 217
218 H27,, z toru 2 na tor 101 Tm22, H2, 218
219 H2T,, z toru 2 na tor 102 Tm21, H2T, 219
220 220
221| H4T,, z toru 4 na tor 101 P:(Z),R4(Z),8,(2),S;(W2) Tm22, H4T, 221
222| H4p! z toru 4 na tor 6a A%(Z),A%(W1),B2,C2,H4Z P;(W1),Ri(W1),S;(W1),S5(W3) Tm23, H4g, 222
223/ H4T,, z toru 4 na tor 102 Pi(Z),R3(Z),S(2),S:(W2) Tm21, H4T, 223
224 224
225/ HBY, z toru 6 na tor 101 Pe(W1),RE(W1),S/(W1),S¢(W3) Tm22, H6Y, 225
226 Hep, z toru 6 na tor 6a A¥(Z),A(W1),BE,Ce, HBL , Pe(Z),Re(2),S4(2),S¢(W2) Tm23, Hég, 226
227\ HBY,, z toru 6 na tor 102 P:(W1),RE(W1),Si(W1),S:(W3) Tm21, Hel5, 227
228 228
229| K67, z toru 6 na tor 4a Al(Z),A}(W1),B:,Ct K61(Z),S¢(Z),Se(W1) Tm38,, Tm43,, Ke], 229
230| K67, 45 z toru 6 za Tm43 A(Z),A}(W1),B:,Ct K6 (W1),S5(W2),Ss(W3) Tm43, K6 . 230
231 K87 14 z toru 6 za Tm42 Ad(Z),A}(W1),B;,Cqt, K65, Re(Z),Re(W1) Tm42, K67 e 231
232| KB7.4¢ z toru 6 za Tm41 Ad(Z),A{(W1),B;,Cq, KB\, Pa(Z),Pa(W1) Tmdi, K67 e 232
233 233
234 K47 z toru 4 na tor 4a A%(Z),A%(W1),B2,C%,K4),(2),S;(Z),S;(W1) Tm38,,Tm43,, K4y, 234
235/ K47 . z toru 4 za Tm43 A%(Z),A%(W1),B2,C% K4l (W1),S3(W2),S;(W3) Tm43, K4T .. 235
236| K47 z toru 4 za Tm42 A%(Z),A%(W1),B2,C2 K45, ,R3(Z),RE(W1) Tm42, K4T . 236
237| K47 ., z toru 4 za Tm41 A%(Z),A%(W1),B2,C% Kai,,Pi(Z),Ps(W1) Tm4i, K47, 237
238 238
239| K23 z toru 2 na tor 2b A;, B}, C;, K25, K2}, K2}5,Ps R, Ss Tm41,,Tm42,,Tm43, K23, 239
240 240
241 K17 s ztoru 1 za Tm43 A%, B!, Cl(Z),CH(W1),K1%,,S} Tm43, K173 241
242/ K17, 4 ztoru 1 za Tm42 A%,B{,Cl(Z),CH(W1),K1s,R? Tm42, K17 0o 242
243/ K17, ztoru 1 nator 1b A%,Bi,Ci(Z),CH(W1),K114(2),Pi(2) Tm37,,Tm41,, K17, 243
244/ K17, ., ztoru 1 za Tm41 A$,B,Cl(Z),CH(W1),K155(W1),Pi(W1) Tma1, K17 0t 244
245 245
246 K37 z toru 3 za Tm43 A% BZ,Ci(Z),C3(W1),K3%,,S2 Tm43, K37 s 246
247\ K374 z toru 3 za Tm42 AZ B%,Ci(Z),C3(W1),K3%,,R? Tm42, K37 .. 247
248| K3, ztoru 3 nator 1b AZ BZ,Ci(Z),C3(W1),K3%,(2),P5(2) Tm37,, Tma1 K3}, 248
249| K37,.4¢ z toru 3 za Tm41 A% B:,Ci(Z),C3(W1),K3%,(W1),P5(W1) Tm4i, K3 s 249
250 250
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251\ K57 45 ztoru 5 za Tm43 AZ BZ,Ci(Z),CE(W1),K5%,S2 Tm43, K545 251
252| K57 410 z toru 5 za Tm42 A% BZ,Ci(Z),Ci(W1),K5% R Tm42, K574 252
253/ K57 ztoru5nator 1b AZ, B2, C:(Z),CEW1),K5%,(Z),P:(Z) Tm37,, Tmdd K57, 253
254/ K57, ztoru 5 za Tm41 A2, BZ,C(Z),CE(WH1),K5%,(W1),P3(W1) Tm4i, K57 ., 254
255/ K5I . ztoru 5 za Tm35 A% BZ,Ci(Z),CE(WH1) Tm35, K5 5 255
256/ K5g, z toru 5 na tor 5a A% BZ,Ci(Z),CE(WH1) Tm34, K5, 256
257 257
258| K77 . z toru 7 za Tm43 sz Tm43, K77 s 258
259| K77 . ztoru 7 za Tm42 R2 Tm42, K7 e 259
260| K77, ztoru 7 nator 1b P3(Z) Tm37,,Tm41,, K73, 260
261| K75 .t ztoru 7 za Tm41 P2(W1) Tm4i, K77 e 261
262 K77 s ztoru 7 za Tm35 Tma35, K7 mas 262
263| K75, z toru 7 na tor 5a Tm34, K75, 263
264| K770 z toru 7 za Tm32 Tm32, K7 %mse 264
265 265
266| Tm32, spod Tm32 na tor 7 K7 a2 Tm32, 266
267 267
268| Tm34, z toru 5a na tor 7 K7%, Tm34, 268
269 Tm34, z toru 5a na tor 5 A% BZ Ci(Z),CE (W) K5g, Tm34, 269
270 270
271| Tm35, spod Tm35 na tor 7 K7 s Tm35, 271
272/ Tm35, spod Tm35 na tor 5 A% BZ,Ci(Z),CE(WH1) K5 o Tm35, 272
273 273
274/ Tm36,,,, |z toru 2b za Tm43 A}, B,,Ch K2%,,S; Tm43, TM36,45 274
275/ Tm36,,,, |2 toru 2b za Tm42 A},B,,Ci K2}, R) Tm42, TM3645 275
276| Tm36,,,, |2 toru 2b za Tm41 A}, B,,Ci K2!,,P3 Tm41, TM36,4 276
277 277
278/ Tm37, z toru 1b na tor 7 P%(2) K77 Tm37, 278
279| Tm37, z toru 1b na tor 5 AZ,BZ, C(Z),CE(W1),K5%,(2),P:(2) K50, Tm37, 279
280| Tm37, z toru 1b na tor 3 AZ BZ,Ci(Z),C3(W1),K3%,(2),P5(2) K3, Tm37, 280
281/ Tm37, z toru 1b na tor 1 A%,Bi,Ci(Z),CH(W1),K114(2),Pi(2) K17, Tm37, 281
282 282
283 Tm38, ztoru 4a nator 4 A%(Z),A%(W1),B%,C:,K41,(2),S,(2),S,(W1) K4y, Tm38, 283
284/ Tm38, z toru 4a na tor 6 Ad(Z),Al(W1),BE,CE K61 (Z2),S4(Z),Se(W1) K6, Tm38, 284
285 285
286| Tm39;,,, |z toru 4a za Tm43 K6/ (Z),K41(Z),S,(Z),S;(W1),S4(Z),S¢(W1) Tm43,, TM39;,4s 286
287 287
288 Tm40;,,, |z toru 1b za Tm41 K1i(2),K3%,(Z),K5%,(2),P%(2),P:(Z),P%(Z),P}(2) Tmdi,, Tm404,,,, 288
289 289
290/ Tm41, spod Tm41 na tor 7 P2(W1) K7 T Tm41, 290
291| Tm41, spod Tm41 na tor 5 AZ B%,Ci(Z),C2(W1),K5%,(W1),PE(W1) K57 . Tm41, 291
292 Tm4i, spod Tm41 na tor 3 AZ BZ,C3(Z),C3(W1),K3%,(W1),P3(W1) K37 . Tm41, 292
293/ Tm41,, spod Tm41 na tor 1b K1i(2), K31G( ),K5%,(2),P%(2),P%(Z),Pi(2),Pi(2) K1, K30, K5}, K75, Tmd0,,,, Tmd1,, 293
294) Tm41, spod Tm41 na tor 1 A?,Bi,Ci(Z),CH(W1),K155(W1),Pi(W1) K1 s Tm41, 294
295 Tm41, spod Tm41 na tor 2 A}, B}, Ch,K2%,,Ps K2}, , TM36.,.. Tm41, 295
296| Tm41, spod Tm41 na tor 4 A%(Z),AZ(W1),B2,C2 Kais,Pi(Z),Pi(W1) (L Tm41, 296
297| Tm41 spod Tm41 na tor 6 Ad(Z),A(W1),B:,Ct KB, Pa(Z),Pi(W1) KB Tm41, 297
298 298
299 Tm42, spod Tm42 na tor 7 R2 K72 Tm42, 299
300 Tm42, spod Tm42 na tor 5 A2, B2, Ci(Z),CE(W1),K55 ,RE K57 42 Tm42, 300
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301| Tm42, spod Tm42 na tor 3 AZ B:,Ci(Z),C3(W1),K3% ,R2 K32 Tma2, 301
302 Tm42, spod Tm42 na tor 1 A$,B},Ci(Z),C(W1),K1ss, RS K1 mea Tm42, 302
303/ Tm42, spod Tm42 na tor 2 A;,B;,C;, K254, R, K23, TM36.,,, Tm42, 303
304 Tm42, spod Tm42 na tor 4 A%(Z),A%(W1),B2,C2, Ka55,R3(Z),RE(W1) (L Tm42, 304
305/ Tm42, spod Tm42 na tor 6 Ad(Z),A(W1),B:,Ct K65, Re(Z),RE(W1) K67 s Tma42, 305
306 306
307| Tm43, spod Tm43 na tor 7 sz K7 mes Tm43, 307
308| Tm43, spod Tm43 na tor 5 A% BZ Ci(Z),Ci(W1),K5%,,S2 K5 43 Tm43; 308
309| Tm43, spod Tm43 na tor 3 A3, B2, Ca(Z),C(W1),K3%, S5 K37 i Tm43, 309
310 Tm43, spod Tm43 na tor 1 A?,B,Ci(Z),CH(W1),K15%,S; K1 e Tm43, 310
311 Tm43, spod Tm43 na tor 2 A}, B}, Cs, K24, S, K23, TM36.,45 Tm43, 311
312 Tm43,, spod Tm43 na tor 4a K6, (Z),K41(Z),8,(Z),S,(W1),S¢(Z),S5(W1) K6y, ,K4n, . Tm39; . Tm43,, 312
313/ Tm43, spod Tm43 na tor 4 A%(Z),AZ(W1),BE,C3 K4}, (W1),S5(W2),55(W3) Ky s Tm43, 313
314 Tm43, spod Tm43 na tor 6 Ad(Z),A}(W1),B;,Cq KB} (W1),Se(W2),S:(W3) KB mes Tm43, 314
315 315




